
Pravidla hry 
Pravidla hry GoNature 
Počet hráčů 
2-9 osob nebo 2-9 skupin 
 

Věk hráčů 
9 - 99+ 
 

Herní materiály 
Kopie of Game Version 1 FOR BARBARA – Příspěvek na Facebooku (canva.com) 
 

Herní deska je určena pro max. devět hráčů nebo max. 9 skupin. Obsahuje devět řad, z nichž 
každá obsahuje devět hracích polí. Každé hrací pole je označeno symbolem odpovídajícím 
jedné z devíti tematických oblastí hry. 

 
 
  

https://www.canva.com/design/DAFUixrDE9M/QNuapjfP4CIlHDC6445AYg/edit


9 startovních karet - pro každou kapitolu jedna. 
Na začátku hry se na stůl položí devět startovních karet lícem dolů. Na každé startovní kartě 
je vyobrazen symbol jedné z devíti tematických oblastí hry. Hráči nebo skupiny si vyberou 
kartu a odhalí tak téma, se kterým budou začínat. Pokud si hráč nebo skupina vylosuje 
startovní kartu "Přírodní zdroje", odpovídají na otázku týkající se daného tématu. 
 

                
Vysvětlení herních karet 
Hra obsahuje 9 tematických oblastí. Každá tematická oblast je znázorněna odlišnou barvou; 
například tematická oblast "Přírodní zdroje" je znázorněna zeleně.  
Každá tematická oblast je navíc rozdělena do tří kategorií úkolů. Jedna kategorie obsahuje 
10 otázek, celkem 30 otázek v jedné tematické oblasti. Celkem 270 otázek v 9 tematických 
oblastech: 
Karty Otázky: jsou určeny k zodpovězení konkrétních otázek. 

Karty Pravdivé nebo nepravdivé tvrzení: hráči nebo skupiny se rozhodnou, zda tvrzení 
je pravdivé nebo nepravdivé.  

Karty Aktivity: jsou určeny k plnění úkolů, včetně vyhledávání na internetu, nebo k diskusi 
o tvrzeních v rámci kritického myšlení. 

Karty Otázky v každé 
kapitole 

Karty Pravdivé nebo 
nepravdivé tvrzení v každé 

kapitole 

 

Karty Aktivity v každé 
kapitole 

 

  



K dispozici jsou rovněž speciální karty, které hráči použijí: 
Každý hráč nebo skupina obdrží na hru jednu kartu Žolík, jednu kartu Vezmi si další kartu a 
jednu kartu Přestávka. 
Karta Žolík  se použije v případě, že je otázka zodpovězena špatně, a hráč nebo skupina tak 
postoupí  na další políčko. 

Karta Přestávka  se může využít, aby se zabránilo jinému hráči nebo skupině ve výhře. Když 
je hráč/skupina na tahu, mohou mu ostatní dát kartu "Přestávka" a hráč/skupina jedno kolo 
nehraje. Kartu lze použít kdykoli. Každý hráč nebo skupina však může obdržet nejvýše dvě 
karty Přestávka. 

Karta Vezmi si další lze použít, když hráč nebo skupina dorazí na políčko a nezná odpověď 
na otázku týkající se dané tematické oblasti. V tomto případě kartu s otázkou ze hry vyřadí a 
vytáhne si další kartu, na kterou již odpoví.  Tímto způsobem hráč nebo skupina postupuje 
do dalšího kola. 

Pokud byla otázka zodpovězena nesprávně, hráč nebo skupina zůstává na stejném políčku a 
pokusí se znovu o štěstí v dalším kole nebo použije kartu žolíka. Nyní je na řadě další hráč 
nebo skupina – po směru hodinových ručiček. 

 

            Karta Žolík 

 

        Karta Přestávka      Karta Vezmi si další 
kartu 

 
Příprava hry 

Vytiskněte si herní desku a herní karty. Uspořádejte karty do tematických hromádek, přičemž 
každá hromádka obsahuje směs karet Otázky, Pravdivé nebo nepravdivé tvrzení, Aktivity.  
Zahájení hry 
Na začátku hry si každý hráč nebo skupina vylosuje startovní kartu. Celkem je k dispozici devět 
startovních karet. Na každé startovní kartě je barevný symbol představující jednu z devíti 
kapitol. Každá kapitola tvoří tematické zaměření hry. Následně každý hráč nebo skupina 
vyhledá na herním plánu své startovní pole a umístí na něj kartu. 
 



Hru začíná hráč nebo skupina, která si vytáhne kartu s tématem "Přírodní zdroje". Hra 
pokračuje po směru hodinových ručiček. 

Pokud se hry účastní méně než 9 hráčů nebo skupin a nikdo si nevylosuje startovní kartu 
"Přírodní zdroje", začíná hráč nebo skupina, jejíž symbol/téma je na řadě. 

Hra začíná  
Hráč nebo skupina s tématem "Přírodní zdroje" začíná a umístí startovní kartu na pole se 
stejným symbolem a barvou v první řadě. Pokud je hráčů/skupin méně než 9, začíná hráč 
nebo skupina, která je vedle nebo nejblíže tématu "Přírodní zdroje". 
 

Po seřazení všech karet podle tématu - každá hromádka obsahuje smíšené karty Otázky, 
Pravdivé nebo nepravdivé tvrzení, Aktivity - si hráč nebo skupina vytáhne kartu z hromádky 
tak, aby neviděl specifickou otázku této karty.  Jiný hráč nebo hráč z jiné skupiny otázku na 
kartě přečte a ponechá čas hráči, který kartu vytáhl, k zodpovězení otázky nebo vykonání 
činnosti. Hráč nebo skupina, která otázku přečetla sdělí, zda je odpověď správná nebo 
špatná.    

Pamatujte  

Karty Otázky jsou určeny k zodpovězení konkrétních otázek. 

Karty Pravdivé nebo nepravdivé tvrzení představují tvrzení a hráči nebo skupiny musí 
rozhodnout, zda jsou tato tvrzení pravdivá nebo nepravdivá. 

Karty Aktivity jsou určeny k plnění úkolů, včetně možností vyhledat informace na internetu, 
nebo k diskusi o tvrzeních v rámci kritického myšlení. 
 

Vítězem se stává hráč nebo skupina, která jako první dosáhne cílové 
čáry. 
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